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Tendencias predominantes

Evaluación del proceso electoral 

Aunque las elecciones del pasado 1 de julio generaron suspicacias entre 
algunos sectores de la población, la mayoría considera que fueron limpias y 
que no hubo fraude.

53% Calificó como “bien” y “muy bien” el proceso electoral.
59% Consideró que las elecciones fueron “limpias” o “algo limpias”.
53% Consideró que no hubo fraude.

Perfil de votantes

Un estudio realizado por Parametria permite identificar algunas tendencias 
sociodemográficas en el perfil del electorado de las pasadas elecciones.

pEntre los votantes de López Obrador, destacó una mayor presencia de 
hombres (36%), que de voto femenino (29%).

pLas preferencias por los tres principales contendientes se distribuyó de 
forma muy equitativa entre los grupos de edad, excepto entre los más 
jóvenes, donde el candidato de las izquierdas mostró un mejor 
desempeño.

pPor niveles socioeconómicos, el candidato Enrique Peña Nieto obtuvo 
más preferencias entre los sectores con menores ingresos.

Tendencias generales



Evaluación del proceso 
electoral

Encuesta nacional en vivienda, 
del 2 al 6 de agosto de 2012.

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

 

Fuente: El Universal, “Poco más de la mitad aprueba elección”, A12 Nación,13 de agosto de 2012, disponible en www.eluniversal.com.mx 
(fecha de consulta: agosto de 2012).
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Por favor dÍgame, en términos generales, ¿cómo calificaría el proceso  electoral?

Panistas Priístas Perredistas Independientes

Muy bien/ Bien 60% 82% 26% 40%

Ni bien ni mal 14% 9% 10% 26%

Mal/ Muy mal 25% 8% 63% 32%

Ns/Nc 1% 1% 1% 2%

59%

39%
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Limpias/ Algo limpias

Poco/ Nada limpias

Ns/Nc

En su opinión, ¿qué tan limpias fueron las elecciones para elegir presidente de la  República
 el pasado 1 de julio? ¿Fueron limpias, algo limpias, poco limpias o nada  limpias?

Panistas Priístas Perredistas Independientes

Limpias/ Algo limpias 59% 90% 26% 49%

Poco/ Nada limpias 40% 10% 73% 45%

Ns/Nc 1% 0% 1% 6%



  
   

  
   

Panistas Priístas Perredistas Independientes
El IFE 60% 73% 30% 43%
Los partidos políticos 43% 56% 30% 25%
El Trife 45% 56% 37% 43%
La Fepade 45% 58% 31% 43%

Por favor dígame qué tanto confía en las siguientes instituciones: mucho, algo, poco o nada.

% Confía mucho/ algo

No hubo fraude
53%

Sí hubo fraude
37%

Ns/Nc
10%

¿Usted cree que hubo fraude o que no hubo fraude en la elección para 
presidente el pasado 1 de julio?

Panistas Priístas Perredistas Independientes

Sí hubo fraude 37% 7% 81% 39%

No hubo fraude 52% 87% 14% 45%

Ns/Nc 11% 6% 5% 16%
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¿Cuál es el partido o candidato por el cuál votó usted el día de hoy para 

Género vs preferencia electoral
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Presidente de la República?

¿Cuál es el partido o candidato por el cuál votó usted el día de hoy para 
Presidente de la República?

Encuesta de salida 2 de julio de 2006 Encuesta de salida 1 de julio de 2012

Encuesta de salida 2 de julio de 2006 Encuesta de salida 1 de julio de 2012
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
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Fuente: Parametría, “Cambios de perfil en los votantes de 2006 y 2012”, agosto de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de 
consulta: agosto de 2012).
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Ingresos vs preferencia electoral

¿Cuál es el partido o candidato por el cuál votó usted el día de hoy para 
Presidente de la República?
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
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Fuente: Parametría, “Cambios de perfil en los votantes de 2006 y 2012”, agosto de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de 
consulta: agosto de 2012).

Encuesta de salida a nivel nacional, 1 de julio de 2012.

Perfil de votantes 
 



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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